



VESZPRÉM MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KORMÁNYMEGBÍZOTT

Ügyiratszám: VE-09Z/0713-2/2018. Tárgy: Tájékoztatás az ÉBH Kft.
tevékenységéről.
Ügyintéző: Wiborny József Hiv.szám: bal/239-5/2018
Telefon: 88/550-873 Melléklet: -

Kőszegi Ilona polgármester asszony, Fésüs Károly polgármester,
Marton Béla polgármester, Szedlák Attila polgármester, és
Ráczkevei Lajos polgármester urak részére

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Hivatkozással az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: ÉBH Kft.) királyszentistváni hulladékkezelőjét érintő bejelentésükben foglaltakra, az alábbi tájékoztatást adom.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (a továbbiakban: Főosztály) az ÉBH Kft.-t tevékenységével kapcsolatban – annak a környezetre gyakorolt hatásának feltárása, valamint a környezetvédelmi követelményeknek való megfelelés ellenőrzése érdekében – részleges környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére kötelezte, amelynek célja a szaghatás pontos forrásának meghatározása, és minimalizálása, valamint a kikerülő stabilát minőségi paramétereinek maximalizálása. A hat hónapig tartó kísérleti üzem során a telepre beérkező hulladék mennyiségét mintegy 40 %-al csökkentették, a stabilizálásra szánt – már részben előkezelt – hulladék egy részét az engedéllyel rendelkező Partner Depónia Kft. várpalotai hulladéklerakójába szállítják. A 2018. június 1. - november 30. között tartó kísérleti üzem tapasztalatai a 2018. december 31-ig benyújtandó felülvizsgálati dokumentáció részét fogják képezni. A kísérleti üzem nem igényelt engedélymódosítást, a vonatkozó jogszabály alapján az üzemeltetőnek erre lehetősége van. A Főosztály a telepen folytatott tevékenységet az előző években is rendszeresen ellenőrizte, az engedélytől való eltérés esetén több esetben szabott ki jogerősen bírságot, valamint felszólította az üzemeltetőt, hogy

tegyen meg mindent a rendszer biztonságos, a lakosságot legkevésbé zavaró működése érdekében.

Tapasztalatunk szerint a kísérleti üzem kertében folytatott intézkedések miatt a szaghatás csökkent, amelynek eredménye tapasztalható a lakossági bejelentések számában is. Az elmúlt 4 hónapban közérdekű bejelentés a Főosztályhoz csupán egy esetben érkezett, valamint 2018. szeptember 14-én Kontics Mónika balatonfűzfői önkormányzati képviselő jelezte, hogy augusztus óta ismét érezni az ÉBH Kft. tevékenységéből eredő bűzt, és annak kivizsgálását kérte. Részére küldött tájékoztató levelünket követően képviselő asszony azonos tartalmú beadványában 411 db tiltakozó aláírást tartalmazó petíciójában követelte a hulladéklerakó bezárását.

A bűzhatást vizsgáló független szakértői véleményről konkrét információkkal nem rendelkezünk, ugyanakkor ha az NHKV Zrt. vezetésének nyilatkozata alapján a lerakó bezárásra kerül, az egy komplex kijelölési és engedélyezési folyamatot jelent, figyelemmel Veszprém megye komplex hulladékkezelési rendszerére és az egyes közszolgáltatók szerepére, engedélyeik tartalmára.

Amennyiben a telep és a komplex rendszer működésével kapcsolatos engedélykérelem érkezik a Főosztályhoz, kollégáim a legnagyobb szakértelemmel fogják vizsgálni és együttműködnek egy a lakosságot legkevésbé zavaró tevékenység mielőbbi engedélyezése érdekében. Részünkről is támogatott egy olyan kezdeményezés, amely szerint az NHKV Zrt. vezetése is dolgozik a fenti feltételeknek is megfelelő új helyszín kijelölése és a komplex rendszer átalakítása érdekében.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Veszprém, 2018. október „15.”

Tisztelettel:

Takács Szabolcs
kormány megbízott



Kapják:

1. Balatonfűzfő Város Önkormányzata (hivatali kapu, KRID az.: 505084122)
2. Papkeszi Község Önkormányzata (hivatali kapu, KRID az.: 742485384)
3. Litér Község Önkormányzata (hivatali kapu, KRID az.: 304113382)
4. Királyszentistván Község Önkormányzata (hivatali kapu, KRID az.:142058953)
5. Vilonya Község Önkormányzata (hivatali kapu, KRID az.: 156293372)
6. Irattár

Hitelesítési záradék

“Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.”

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenését szolgálja.



Varga Roxána
aláírás

